

【レシピ訂正のお知らせ】

2024年4月30日

3979 ブルエ ネックレス～矢車草のネックレス～
レシピ4ページ 右側下部の図に誤りがございました。
お詫びして訂正いたします。

誤: TR5 個めにリーフ大のすぐ上にスクエア

正: TR5 個めにリーフ大とスクエアの間に TR1 個が入る

※下記図を参照ください

